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TIM THANH PHAN
TRONG PHEP NHAN, PHEP CHIA

Tim thira s6 trong mét tich

3 ca dung nwdc nhuw nhau cé tat ca 6 7 nuwdc. Hoi mbi ca dwng may lit nuwéc?
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€D Tim thira s6 (theo mAu).

« S6 lit nwdc & mét ca lay 3 lan
dwoc 6 1.

» S6 lit nwéc & mét ca la:
6:3=2(l).

Mudn tim mét thiva s6, ta lay
tich chia cho thtra so6 kia.

Mau: ? x5=35 a)| ?|x4=28
2o b)[?]x 3= 12
c)6x|?|=24
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Thirasdé | 8 ? 5 7 ?
Thirasd | 4 6 ? ?
Tich 32 | 18 | 30 | 21 | 36
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5 ca-bin ché tat ca 30 ngudi.
Biét rang s6 ngudi & méi ca-bin
nhw nhau. Héi mdi ca-bin chd
bao nhiéu nguodi?

a) Tim s6 bi chia

Tim s6 bi chia, s6 chia

Mai mua vé mét sé bédng hoa réi cdm hét vao 3 lo, méi lo cd 5 bong. Hi
Mai da mua vé bao nhiéu béng hoa?

« S& boéng hoa ca 3 lo bang sb
béng hoa 1 lo nhan vai 3.

» S6 béng hoa ca 3 lo 1a:
2 x 3=15(bdng).

? : 3

Muén tim s6 bi chia, ta lay
thwong nhan véi sé chia.
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b) Tim sb chia

Viét cdm 15 bong hoa vao cac lo, mbi lo 5 béng. Hoi Viét cdm dwoc méy
lo hoa nhw vay?

Sé lo hoa cam duoc la:
18 :5=3 (Ig).
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(86 bi chia) ((Sé chia ] ( Thuong) Muén tim 6 chia, ta lay sé

bi chia chia cho thwong.




€D 2) Tim s6 bi chia (theo mau).

) ?2):6=7
Mau: 7 :5=6 2 4=8
6 x 5= 30. =
?):3=6
b) Tim sb chia (theo mau).
) 24:(7]=6
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Sébichia | 50 | ? | 24 ? 45
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. Thwong | 10 7 b

9 C6 35 qua cam xép vao cac
dra, méi dia 5 qua. Hoi xep
duwoc may dia cam nhu vay?




